
Az

5x− 55

8− x
=

5x− 55

7− x

egyenletb®l nem az következik, hogy a nevez®k egyenl®k, hanem az, hogy az azonos számlálók értéke külön-külön 0

kell hogy legyen. Tehát nins igaza A-nak és B-nek.

A nevez®k soha nem lehetnek egyenl®k éppen ezért kell a számlálóknak külön-külön elt¶nniök és így egyenl®ségünk

nem lehet azonosság, még akkor sem, ha az x = 7 és x = 8 értékeket kizárjuk. Tehát C-nek és D-nek sins igaza.

Egyenletünk gyökeként az

5x− 55 = 0

egyenletb®l az

x = 11

értéket kapjuk.
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